

TMR is back... tehát élünk - NYÁRI ÖSSZEFOGLALÓ

Szerző tmr
2008. szeptember 02.
Utolsó frissítés 2008. szeptember 15.

Sziasztok! Már rég jelentkeztünk, de biztosíthatunk mindenkit, hogy nem tűntünk el! Viszont számos kalandban volt részünk utolsó balatoni találkozásunk óta, ezekről egy rövid beszámolót engedjete meg nekünk. És még lehet, hogy érdekes is lesz…

Nos. Az elmúlt két hónapban két versenyen is részt vett a TMR versenycsapata, a Team Malibus, természetesen mindkettőt a már-már legendás Suzuki „Supersuzu” Swift-tel teljesítette. És nem is akárhogyan. Az első alkalommal megrendezett 3 Tusán a csapat a tőle már megszokott teljesítményt hozta – tehát dobogóra állhatott mivel a GPS kategória 2. helyezését szerezte meg. Összetettben sem vallt szégyent az autó és a csapat, egyedüli 2WD autóként az 5. helyet szerezte meg. Augusztus elején a Team Malibus az Adrenalin Tájékoztató Verseny-en vett részt Kiskunmajsán ahol ismét sikert sikerre halmozott, elhódította a 2WD kategória I. helyezését. A versenycsapat most teljes gőzzel készül a Budapest-Makó futamra, melyet minden szándékunk szerint összetett első helyezéssel zárunk, ehhez már csak az kell, hogy az autó is megjavuljon. Igen, mint mindig, most is épp szervizben van, mivel a Majsai futam vége felé csodálkozva tapasztalta neves pilótánk B.P., hogy nincs fék. Bamako óta viszont tudjuk, hogy fék nélkül szép az élet, na a lényeg, viszont az, hogy lesz fék, lesz Makó, és reméljük lesz első helyezés is… és igen, ha nyerünk, megyünk Bamakoba… igen, a Suzuki-val… részletek jövő hét vége után. És a végére a nagy, NAGY hír… Csapatkapitányunk, Laci épp útban van Jereván felé a 2008-as CAUCASIAN CHALLENGE (<http://www.caucasianchallenge.com/magyar>) tagjaként. És Laci nem csak úgy túrázik ám, hanem egyenesen VERSENYKATEGÓRIÁBAN indult, dr. Kozma Huba „Jogász” oldalan… és még Bamakoban az ment a CB-n, hogy „a **szt maradunk mi barátok…”, persze csak a Pluto zenekar dalában. Ja és persze ezt a kalandot sem egy luxusterepjárával abszolválják hőseink, hanem egy nem mai darab Moszkviccsal… slusszkulcs is van hozzá :-)) A legutóbbi hírek szerint Bulgáriában jár a kemény duó, és miután megunták az ötcillagos szállodákat ma éjjel egy 1800m magas fennsíkon, a Belmeken tó partján éjszakáznak nem épp ötcillagos sátorban. A mezőny már túl van a legveszélyesebb szakaszon, a magyarországi jó öreg 6-os úton, úgyhogy innen már nem lesz nehéz dolguk. :) Magyarország után következett Horvátország, Bosznia-Hercegovina, Montenegró, Koszovó, Albánia, és mára a mezőny, mint említettük elérte Bulgáriát. Csapatunk eddigi beszámolója szerint minden pontot teljesítettek, sajnos ez azzal járt, hogy időn túl értek be a célba minden este. Kivéve ma. Ugyanis taktikát váltva vásároltak egy vadonatúj L200-ast és csakis a győzelemre hajtanak. Na nem. A mai nap azt az infót kaptuk, hogy időben beértek a célba, sajnos persze ez azzal járt, hogy nem minden pontot sikerült elérniük a nap folyamán. Mondjuk ez max. 80 km/h-s sebességgel nem biztos, hogy meglepő, főleg úgy, hogy hőseink napi kiképzést kapnak kipufogószerelésből. Mára saját állításuk szerint öt-perces rutinfeladattá silányult egy komplett kipufogócsere, bár ne higgyünk el nekik mindent, ugyanis szintén saját állításuk szerint már túl voltak egy fél üveg vodkán. De hát a szülinap az szülinap, úgyhogy innen is BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT CSK! Hogy a dolgok ne legyenek egyszerűek szintén infó, hogy az alapjárat nem teljesen megbízhatóan hozza a formáját porlasztóproblémák miatt. De ez legyen a legkevesebb, holnap 800+ km vár a fiúkra, de a holnapi nap végén reméljük meglátják az Aranyszarv öblöt, a Boszporuszt, vagyis megérkeznek Isztambulba. Szervezői fronton továbbra is várunk mindenkit sok-sok szeretettel a SZEPTEMBER 27-i JÁSZBERÉNYI FUTAMUNKRA. Részletek legkésőbb hétfőre, nevezési lappal együtt! És ezentúl érdemes lesz egy picivel gyakrabban visszalátogatni, mivel a Kaukázusi Kalandorainkat mindenképpen nyomon fogjuk követni, és persze a JÁSZBERÉNYI FUTAM-ról is minél hamarabb minél több infót közlünk! Bármilyen kérdéssel természetesen továbbra is várjuk az emaileket, telefonokat. Reméljük mindenkinek jól telt a nyár, találkozunk Jászberényben! Üdv, TMR